

ΟΜΟΑΞΟΝΙΚΟ ΚΑΛΩΔΙΟ CCS AL Fca PE Μαύρο 250m

COAXIAL CABLE CCS AL Fca PE Black 250m

KOAXIALKABEL CCS AL Fca PE Schwarz 250m

CABLE COAXIAL CCS AL Fca PE Negro 250m

CAVO COASSIALE CCS AL Fca PE Nero 250m

CÂBLE COAXIAL CCS AL Fca PE Noir 250m



## Τεχνικά Χαρακτηριστικά / Technical Data / Technische Daten / Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Données Techniques

|  |   |
|--|---|
| Μοντέλο / Model / Modell / Modelo / Modello / Modèle   | OCX-250   |
| Τύπος / Type / Typ / Tipo / Tipo / Taper   | RG-6 / 17PatC   |
| Κλάση Θωράκισης / Class / Klasse / Clase / Classe / Classe   | A   |
| Κλάση CPR / CPR Class / CPR-Klasse / CPR Clase / CPR Classe / CPR Classe   | Fca   |
| Πρότυπα / Standard / Standard / Estándar / Standard / Standard   | EN 55075  |
| Κεντρικός Αγωγός / Inner Conductor / Innenleiter / Conductor interno / Conduttore interno / Âme<br>Υλικό / Material / Material / Material / Materiale / Matériel<br>Διάμετρος / Diameter / Durchmesser / Diámetro / Diametro / Diamètre    | CU<br>1,13 ± 0,05 mm  |
| Εσωτερική Επένδυση / Foam Dielectric / Dielektrikum / Dieléctrico / Dielettrico / Diélectrique<br>Υλικό / Material / Material / Material / Materiale / Matériel<br>Διάμετρος / Diameter / Durchmesser / Diámetro / Diametro / Diamètre     | FPE<br>4,7 mm   |
| Εξωτερική Επένδυση / Foil / Folie / Lámina / Nastro / Couche de blindage<br>Υλικό / Material / Material / Material / Materiale / Matériel<br>Κάλυψη / Coverage / Abdeckung / Cobertura / Copertura / Couverture                            | AL<br>100%  |
| Μπλεντάζ / Braid / Geflecht / Malla de hilos / Treccia / Tresse<br>Υλικό / Material / Material / Material / Materiale / Matériel<br>Κάλυψη / Coverage / Abdeckung / Cobertura / Copertura / Couverture                                     | AL 16x8x0,12 mm<br>77%  |
| Εξωτερικό Περιβλήμα / Jacket / Außenmantel / Cubierta exterior / Guaina esterna / Gaine extérieure<br>Υλικό / Material / Material / Material / Materiale / Matériel<br>Διάμετρος / Diameter / Durchmesser / Diámetro / Diametro / Diamètre | PE<br>6,6mm ± 0.10 mm   |
| Σύνθετη αντίσταση / Impedance / Impedanz / Impedancia / Impedenza / Impédance  | 75Ω   |
| Ακτίνα Κάμψης / Bending Radius / Biegeradius / Radio de curvatura /<br>Raggio di curvatura / Rayon de courbure   | 35 mm   |
| Θωράκιση / Shielding / Schirmungsmaß / Blindaje / Schermatura / Blindage   | 30-1000 MHz: >85 dB<br>1000-2000 MHz: >75 dB<br>2000-3000 MHz: >65 dB   |
| Θερμοκρασία λειτουργίας / Operating Temperature / Betriebstemperatur /<br>Temperatura de funcionamiento / Temperatura di funzionamento / Température de fonctionnement   | -40°C ... +80°C   |
| Εφαρμογή / Application / Anwendung / Aplicación / Applicazione / Application   | Indoor / Outdoor  |
| Χρώμα / Color / Farbe / Color / Colore / Couleur   | Μαύρο / Black / Schwarz /<br>Negro / Nero / Noir  |
| Μήκος / Length / Länge / Longitud / Lunghezza / Longueur   | 250m  |
| EAN Barcode  | 5200378403471   |
| Συσκευασία / Packing / Verpackung / Embalaje / Imballaggio / Emballage   | Πλαστικό Στροφέιο / Plastic Reel /<br>Kunststoffspule / Bobina Plástico /<br>Bobina Plastica / Bobine Plastique |
| Ποσότητα συσκευασίας / Packing Quantity / Verpackungsmenge /<br>Quantité d'emballage / Quantità di imballaggio / Quantité d'emballage  | 2pcs x 250m   |

| Συχνότητα / Frequency / Frequenz / Frecuencia / Frequenza / Fréquence  | MHz  | 5    | 30   | 50   | 200  | 400  | 500  | 800  | 860  | 1000 | 1350 | 1750 | 2050 | 2150 |
|--|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|
| Απώλειες / Attenuation / Dämpfung / Atenuación / Attenuazione / Atténuation  | dB/m | 0,02 | 0,03 | 0,04 | 0,07 | 0,11 | 0,12 | 0,16 | 0,17 | 0,18 | 0,21 | 0,25 | 0,27 | 0,28 |
| Απώλειες επιστροφής / Return Losses / Anschlussdämpfung / Pérdidas de devolución / Perdite di ritorno / Pertes de retour | dB   | 22   | 22   | 22   | 22   | 20   | 20   | 20   | 20   | 20   | 18   | 18   | 16   | 16   |



#### GR Τομή Καλωδίου

1. Κεντρικός Αγωγός
2. Εσωτερική Επένδυση Διηλεκτρικό
3. Εξωτερική Επένδυση
4. Μπλεντάζ
5. Εξωτερικό Περιβλήμα

#### DE Kabelaufbau

1. Innenleiter
2. Dielektrikum
3. Folie
4. Geflecht
5. Außenmantel

#### IT Sezione del Cavo

1. Conduttore interno
2. Dielettrico
3. Nastro
4. Treccia
5. Guaina esterna

#### UK Cable Section

1. Inner Conductor
2. Foam
3. Foil
4. Braid
5. Outer sheath

#### ES Sección de Cable

1. Conductor interno
2. Dieléctrico
3. Lámina
4. Malla de hilos
5. Cubierta exterior

#### FR Section de câble

1. Âme
2. Diélectrique
3. Couche de blindage
4. Tresse
5. Gaine extérieure

GR Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε στο support@edision.gr ή στο DOWNLOAD CENTER: [www.edision.gr/el/support](http://www.edision.gr/el/support)

UK For more information, please contact support@edision.gr or visit the DOWNLOAD CENTER: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

DE Für mehr Informationen, bitte wenden Sie sich an support@edision.gr oder im DOWNLOAD CENTER: [www.edision.gr/de/support](http://www.edision.gr/de/support)

ES Para más información, contáctate support@edision.gr o visita il CENTRO DOWNLOAD: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

IT Per maggiori informazioni, veuillez contacter support@edision.gr oppure visitare il DOWNLOAD CENTER: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

FR Pour plus d'informations, veuillez contacter support@edision.gr ou visitez le DOWNLOAD CENTER: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)



GR Το πιστοποιητικό CE του προϊόντος είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα μας, στον σύνδεσμο: [www.edision.gr/el/support](http://www.edision.gr/el/support)

UK The CE certificate of the product is available on our webpage, by visiting this link: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

DE Das CE Zertifikat des Produktes finden Sie auf unserer Website unter: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

ES El certificado CE del producto está disponible en nuestra página web, visitando este enlace: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

IT Il certificato CE del prodotto è disponibile sulla nostra pagina web, visitando questo link: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

FR Le certificat CE du produit est disponible sur notre page web, en visitant ce lien: [www.edision.gr/en/support](http://www.edision.gr/en/support)

